Student’s Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

Total Number of participants: 1336

® Male
@ Female
0,
68.2% @ Prefer not to say

@ General
@® OBCA
@ OoBCB
@ sc

@ sT

® PWD

Gender
1,336 responses

Category

1,336 responses




Student’s Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

ROUTINE

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

TEACHERS' AVAILABILITY

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Student’s Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

COVERAGE OF SYLLABUS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

PERSONAL INTERACTION WITH TEACHERS BEYOND CLASS HOURS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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REMEDIAL COACHING

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

TUTORIAL CLASSES

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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COLLECTIONS OF BOOKS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

LENDING OF BOOKS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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REPROGRAPHY/DOCUMENT COPYING FECILITY

1,336 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

INTERNET FACILITY

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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APPROACHES OF THE STAFF

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

PRINCIPALS OFFICE

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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GENERAL OFFICE-COLLEGE AFFAIRS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

SCHOLARSHIPS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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CLASSROOM

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

COMMON ROOM

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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CANTEEN

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

66.3%

DRINKING WATER

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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LAVATORY/TOILET

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

CYCLE STAND

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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CLEANLINESS

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

TEACHING LEARNING ATMOSPHERE

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor
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DISCIPLINE

1,336 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Staff Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

Total Number of participants: 13

The work procedures followed in the college are effective
13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor

The work distribution is fair

13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor




Staff Feedback Data(2022-23)
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The work load is reasonable

13 responses

Excellent
Good 7 (53.8%)

Moderate

Poor

The placement of the employees is as per the job requirements / rules of the Govt. Of West Bengal
13 responses

Excellent 7 (53.8%)
Good

Moderate

Poor




Staff Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

The training programmes organized by the college are helpful

13 responses

Excellent
Good 7 (53.8%)

Moderate

Poor

The promotion policies of the college are encouraging
13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@® Poor




Staff Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

The infrastructure facilities are supporting the work environment
13 responses

@ Excellent
® Good

@ Moderate
@ Poor

The superior-subordinate relationship are fine
13 responses

@ Excellent
@® Good
@ Moderate
@ Poor
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The administration respects women employees and treats them well
13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor

The employees have the opportunity to contribute to the process of development.
13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor
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The employee grievances are settled fairly
13 responses

@ Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor

The college provides opportunities and support to the staff and their family members
13 responses

® Excellent
® Good
@ Moderate
@ Poor




Teachers’ Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

Total Number of participants: 13

The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOoD
@ MODERATE
@ POOR

The books / journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover

the entire syllabi
13 responses

@ EXCELLENT
@ GooD
© MODERATE
® POOR
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The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area

13 responses
@ EXCELLENT
@ GOOD
@ MODERATE
ﬂ @ POOR

The college has given me full freedom to adopt new techniques /strategies of teaching such as

group discussions, seminar presentations and learner's participation
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOOD
@ MODERATE
@ POCR




Teachers’ Feedback Data(2022-23)
Chandrakona Vidyasagar Mahavidyalaya

| have the freedom to adopt new techniques / Strategies of the evaluation of students
13 responses

@ EXCELLENT
@® Good
@ MODERATE
@ Poor

The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOoD
@ MODERATE
@ POOR
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The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOOoD
@ MODERATE
@ POOR

Curriculum enhanced employability
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOoD
@ MODERATE
@ POOR
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The environment in the college is conducive to teaching and research
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOooD
@ MODERATE
@ POOR

The administration is teacher friendly
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOOoD
@ MODERATE
@ POOR
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ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
13 responses

@ EXCELLENT
@® GOoD
@ MODERATE
@ POOR

Need of review of the syllabus
13 responses

@ Yes
® No
@ Good

)




